

姜堰日报

2025年2月13日 星期四

乙巳年正月十六 第3747期 今日16版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行杯

2024年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开集团

正在进行中 敬请期待

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:周 莉

副省长陈忠伟来姜堰调研农业农村工作

本报讯(泰州日报记者 叶桂华 本报记者 颜禹铭 卞成)2月10日,副省长陈忠伟来姜堰调研农业农村工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和对江苏工作重要讲话精神,紧扣在推进农业现代化上走在前的重大要求,按照省委农村工作会议和省政府工作报告部署,扎实推进乡村全面振

兴,千方百计推动农业增效益、农村增活力、农民增收入,为高水平建设农业强省提供坚强支撑。

春耕在即,陈忠伟调研我区三水街道井贤家庭农场、小杨家庭农场服务联盟等现场,与农场主、镇村干部、农技专家深入交流,了解在田小麦墒情苗情、春耕备耕准备、高标准农田建设、社会化服务等情况。

他指出,要全力以赴做好春耕备耕工作,科学指导小麦田间管理,备足备好各类农业物资,奋力夺取夏粮丰产丰收,为完成全年粮食生产目标任务奠定坚实基础。

省农业农村厅厅长季辉,市长万闻华、副市长周小慧以及市政府秘书长包亚,区领导钱军、陆峰参加调研。

本报讯(记者 刁晓玉 卫婉倩)2月11日,区委副书记、区长钱军主持召开区政府第35次常务会议,研究《关于促进工业投资若干政策的实施意见》《姜堰区2025年城市精细化建设管理实施方案》,听取上年度消防安全形势分析及2025年度重点工作谋划情况汇报,并围绕贯彻落实区委十三届八次全会部署和《2025年政府工作报告》安排,交流新一年分管工作思路举措,部署当前重点工作。区政协副主席孙友新列席会议。

会议研究并原则同意《关于促进工业投资若干政策的实施意见》。会议强调,要提高政策实效,充分发挥财政政策引导和财政资金撬动作用,强化财政投入精准性和有效性,适时开展政策效果阶段性评估,提高资金使用效益。要鼓励创新发展,通过政策实施,引导企业加大研发投入,推动传统产业转型升级,培育壮大新兴产业,支持企业引进、用好各类科技人才,着力提升技术创新和成果转化能力。要压实工作责任,针对性地开展政策解读,抓紧出台配套细则,助力惠企政策直达快享、精准匹配,为冲刺“千亿姜堰”,打造全市高质量发展增长极注入强劲动能。

(下转4版)

高新区宣讲优化营商环境4.0版

本报讯(记者 杨雯)昨日,高新区举行《姜堰区优化营商环境4.0版》企业宣讲会,充分营造“亲商、安商、尊商”浓厚氛围,提高《姜堰区优化营商环境4.0版》的企业知晓度、覆盖面。

区法院、数据局、住建局等部门相关负责人详细解读《姜堰区优化营商环境4.0版》。该政策以企业“全生命周期服

务”为主线,制定市场准入、政务服务、资源要素、科技金融、惠企服务、人力资源、综合监管、督查推进八大类50条硬核举措,涵盖企业从设立、运营到注销的全链条服务,旨在为企业提供一站式、全方位支持。

高新区企业服务部部长潘存飞表示:“围绕‘大抓发展、大抓服务、大抓效能’导向要

求,立足做大做强高新区‘1+2’主导产业集群,园区企业服务部将进一步做好优化营商环境4.0版宣传工作,加大科创项目招引,加大企业技术、人才、信息化等方面巡诊,引导更多企业更新设备、享受政策红利,做到企业诉求问题高效办,用企业服务部的‘辛苦指数’提升企业‘幸福指数’和‘发展指数’。”

装备园区(白米镇)成立招商分局

本报讯(记者 柳博耀)昨日上午,装备园区(白米镇)举行2024年总结表彰大会暨2025年工作动员誓师会。

会议通报2024年全镇各项工作完成情况,表彰2024年度农业农村、工业经济等领域先进集体、先进个人。白米镇相关部门负责人围绕2025年高质量发展目标,明确安全、科技、三产、政法、农口等领域具体目

标和举措。相关代表发言表示新的一年里再接再厉、争创佳绩的决心。

大会宣读《关于成立装备园区(白米镇)招商分局的通知》,为招商先锋队代表授旗,鼓励他们勇挑重担,为白米镇经济发展开创新局面。白米镇

主要负责人在总结讲话中表示,2025年是冲刺千亿姜堰目标关键之年,白米镇将紧紧围绕高质量发展要求,奋力一跃,实现百亿目标,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风推动各项工作再上新台阶,为全区发展贡献“白米力量”。

扛起改革担当 冲刺千亿姜堰

溱潼灌区续建配套与现代化改造项目展现“水利力量”



本报讯(记者 黄文婧 丁微 通讯员 徐纪元)昨日上午,记者在位于溱潼灌区续建配套与现代化改造项目一标段——三水街道小杨社区黄村河看到,工人师傅正操控着打桩机械,将一根根长7.5米的水泥桩平稳牢固地插入河床,机械轰鸣声此起彼伏,奏响复工复产的激昂乐章。

“黄村河为溱潼灌区骨干河道,途径三水街道境内状元、大杨、小杨、双寿等7个社区,全长12.3公里。”

(下转3版)

张甸近百企业上好“开工第一课”

本报讯(通讯员 姜钰莹)日前,张甸镇组织开展安全生产“开工第一课”活动。

此次活动邀请安全专员讲授安全生产“开工第一课”的重要意义,分析节后复工常见员工心理状态和不安全行为,介绍如何加强节后复工安全管理,提醒企业对生产设备、消防设施、电气线路等方面全面检查。

截至目前,张甸镇已有近100家企业通过员会、视频会、现场会等方式,组织开展主题鲜明、

(下转4版)